



В Республике Татарстан задержан подозреваемый в нападении на девочку

Вечером 29 марта 2017 года в городе Чистополе неустановленный мужчина, применил насилие и похитил денежные средства у 12-летней девочки. По данному факту следовыми органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия).

Напомним, девочка возвращалась домой от бабушки, когда в районе улицы Бебеля к ней подошел незнакомый мужчина и, обхватив за шею, отобрал 17 рублей. Потом он предложил проводить ребенка до дома. Оказавшись во дворе дома потерпевшей, злоумышленник толкнул ее в сугроб, нанес несколько ударов по лицу и потребовал, чтобы та принесла ему 1000 рублей. Однако девочка смогла вырваться и убежала домой.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 31 марта по подозрению в совершении преступления задержан 34-летний уроженец города Чистополя, проживающий в Рыбно-Слободском районе республики. Мужчина признался в совершении преступления и сообщил, что напал на девочку, поскольку у него не было денег на дорогу до дома.

Следует отметить, что подозреваемый 7 раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе 4 раза за грабеж.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1112773>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
